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Předložená bakalářská práce se svým rozsahem blíží spíše práci magisterské. Téma práce je ucelené a 

relativně dobře zúžené na území Prahy. Text práce je rozdělen na teoretickou a praktickou část 

v adekvátním poměru. Teoretická část obsahuje relevantní kapitoly, jejich proporce vůči výzkumné 

části je adekvátní. Hlubší analýzu v teoretické části by zasloužil systém sociálních služeb, když je 

předmětem výzkumu. Práce obsahuje v podstatě pouze rešerši legislativního zakotvení problematiky. 

Teorie je postavena zdrojové základně, která je relevantní pro dané téma, avšak by mohla být bohatší 

zejména v literatuře věnující se systému sociálních služeb. 

Praktická část je zpracována jako výzkum založený na rozhovorech se  7 rodiči dětí s PAS. Samotné 

provedení výzkumu zachovává standardní výzkumné kroky, jen některá terminologie je nepřesná. 

Problém je se strategií celého výzkumu. Zatímco studentka uvádí, že se jedná a kvalitativní výzkum, 

samotné šetření vykazuje znaky výzkumu kvantitativního, vč. stanovení hypotézy, metody sběru dat 

apod. Na druhé straně např. výběr vzorku poukazuje spíše na kvalitativně pojetí výzkumného šetření. 

Výsledky výzkumu jsou velmi povrchní, pro bakalářskou práci však dostačující. Vhodnější by bylo se 

držet problematiky dostupnosti sociálních služeb s cílem vyvození určitých závěrů k dostupnosti. Nyní 

je k dispozici řada dat k celé problematice zajištění péče o děti s PAS. 

Na druhou stranu je však nutné ocenit dobré řemeslné zvládnutí výzkumných kroků, včetně pečlivého 

a metodologicky správného třídění a analýzy dat. Dobré jsou i výstupy, které dokazují postuláty 

z teoretické části. 

Po formální stránce je práce v pořádku, obsahuje všechny náležitosti, i grafické zpracování je pěkné. 

Celkově je práce přehledná. S citacemi pracuje studentka dle příslušných norem. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře nebo dobře podle průběhu 

obhajoby. 
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